



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Ecological and environmental protection education in a European context!

Project No.: 2021-1-RO01-KA220-SCH-000035907

KA220-SCH – Cooperation partnerships in school education
Total grant 168 680 euro



ROMANIA



BULGARIA



TURKEY



GREECE



SLOVAKIA

V októbri 2022 sa v Rumunsku uskutočnili aktivity v rámci európskeho projektu Erasmus+, s názvom "Ekologická a environmentálna výchova v európskom kontexte!", ktorého sa zúčastnili študenti a učitelia z piatich partnerských škôl: Rumunska, Slovenska, Turecka, Grécka a Bulharska.

Cieľom projektu je formovať ekologické správanie študentov, podporiť ich motiváciu na ochranu prírody, realizovať konkrétne akcie na ochranu životného prostredia a upozorniť na environmentálne problémy. Projekt sa zameriava na vytvorenie zodpovedného postoja študentov k udržiavaniu čistoty prostredia, správne triedeniu odpadu a starostlivosti o zelené plochy, zapojeniu sa do rozsiahlych akcií na zachovanie životného prostredia a riešeniu environmentálnych problémov. Projekt tiež prispieva k výchove študentov v duchu trvalo udržateľného rozvoja, podnecuje zmeny v ich správaní v oblasti úspory energie v každodennom živote, posilňuje európsky rozmer vzdelávania rozvojom zručností potrebných pre celoživotné vzdelávanie a propaguje hodnoty európskeho občianstva, ako je zodpovednosť voči životnému prostrediu.

Študenti sa zapojili do rôznych aktivít, ako napríklad tvorba prezentácií o ochrane biodiverzity vo svojej krajine, ktoré predstavili svojim partnerským školám, účasť na zelenej aktivite, tvorba tematického panelu, ekologických modelov reprezentujúcich rôzne prírodné prostredia, tvorba rôznych kvetinových aranžmánov, maľby so stabilizovanými lišajníkmi reprezentujúcimi vlajky účastníckych krajín, účasť na tematických a kultúrnych návštevách.





Počas piatich dní tréningového obdobia sa učitelia zúčastnili školiacich relácií na tému ochrany biodiverzity, vymenili si dobré príklady praxe, zúčastnili sa tematických a kultúrnych návštev organizovaných hosťujúcou školou.

Účastníci navštívili dve z najreprezentatívnejších kultúrnych pamiatok Rumunska: Pelešský hrad a hrad Bran. Projektoví účastníci tiež navštívili múzeum Golești a skanzen nachádzajúci sa pri Goleștiho panstve, ktorý zahŕňa domácnosti z vinohradníckych a ovocinárskych oblastí celej krajiny.



Učitelia aj študenti mali možnosť spoločensky sa realizovať, komunikovať v angličtine a vymieňať si skúsenosti.

Na konci obdobia sa študenti a učitelia zúčastnili slávnostného odovzdania certifikátov o účasti na rumunskej mobilite.

